
 

 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΑΛΓΕΒΡΑ:  §1.2 ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α΄ ΒΑΘΜΟΥ 
 

1. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 4 6 18x− =   β) 7 2 9x+ = −   γ) 8 9 3 34x x− + = − +  

δ) 6 4 30 2x x− = +  ε) 3 8 7 2x x− = −  στ) 6 7 2x x− + = −  

 

2. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 5 3 8 31 2y y y y+ − = − + +   β) ( ) ( )5 4 2 2 3x x+ − = −  

γ) ( )5 3 2 2 8y y y− − = −    δ) ( )3 7 1 5 4x x− − = −  

ε) ( ) ( )5 4 2 3 2 7 4 7y y− − = − −   στ) ( ) ( ) ( )3 2 1 2 3 5 3x x x x− − − = − −  

 

3. Να λύσετε τις εξισώσεις: 
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4. Να λύσετε τις εξισώσεις: 
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5. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) ( ) ( )2 3 1 2 1 4 2x x x− = + − −   β) ( ) ( )9 1 15 3 3 2x x+ − = −  

γ) ( ) ( ) ( )2 2 3 1 4 1 3x x x x− + − = − + −  δ) ( )3 5 2 3 6x x x− = + − −  
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6. Στο παρακάτω σχήµα δίνονται σε cm τα µήκη των τριών πλευρών ενός 

ορθογωνίου παραλληλογράµµου. 

i. Να βρείτε το x. 

ii. Να υπολογίσετε τα µήκη των  

πλευρών ΒΓ και Α∆. 

iii. Να υπολογίσετε την περίµετρο  

του ορθογωνίου. 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΝΤΑΡΑ∆ΗΜΟΣ (ΠΕ03) 


